
Πρακτικά
της ετήσιας γενικής συνέλευσης της FILIA Velbert e.V.
από τις 5 Μαρτίου 2020 στο Alter Bahnhof Velbert

Παρόντες: σύμφωνα με τον λίστα παρουσιών

Θέμα 1.     Ο πρόεδρος καλωσορίζει τα μέλη που παρίστανται και καθορίζει την έγκαιρη
         πρόσκληση. Η ημερήσια διάταξη εγκρίνεται όπως παρουσιάζεται.
Θέμα 2.  Τιμές θανάτου δεν λαμβάνουν χώρα επειδή κανένα μέλος ή χορηγός δεν έχει
         πεθάνει τον τελευταίο χρόνο.
Θέμα 3.  Ο Πρόεδρος αναφέρει τις δραστηριότητες του συλλόγου το 2019 και ευχαριστεί
         με τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και τους χορηγούς για την επιτυχημένη
         χρονιά 2019.  
Θέμα 4.  Ο αντιπρόεδρος Λάζαρος Παπαϊωάννου αναφέρει τις διάφορες παραδόσεις δωρεών
         FILIA σε οργανισμούς της Ηπείρου και των Ιονίων Νήσων. 
         Ήταν πολύ ικανοποιημένος με την ανταπόκριση στη FILIA από όλες τους 
         κρατικούς φορείς των Περιφερειών που εκτιμούν πολύ το έργο του συλλόγου.
Θέμα 5.  Ο ταμίας παρουσιάζει την τρέχουσα οικονομική κατάσταση και το ταμειακό
         υπόλοιπο στις 31.12.2019 με €3.791,83.
Θέμα 6.  Σημειώνεται ο έλεγχος των ελεγκτών οι οποίοι συνιστούν την  
Θέμα 7.  Απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου. Το διοικητικό συμβούλιο και
         Συγκεκριμένα ο ταμίας απαλλάσσονται ομόφωνα. 
Θέμα 8.
                                                                                       
Θέμα 8.1 Ο Πρόεδρος Φόλκερ Μίνχοφ(Volker Münchow) επανεκλέγεται ομόφωνα και
         αποδέχεται την εκλογή.
Θέμα 8.2 Οι αντιπρόεδροι Λάζαρος Παπαϊωάννου και Νικόλαος Μπουικίδης επανεκλέγονται
         ομόφωνα και αποδέχονται την εκλογή. 
Θέμα 8.3 Ο Γιόρκ Γκρούνενταλ(Jörg Grünendahl) υποβάλλει υποψηφιότητα ως νέος
         ταμίας, εκλέγεται ομόφωνα και αποδέχεται την εκλογή. Ο Φόλκερ Μίνχοφ
        (Volker Münchow) ευχαριστεί τον Χάνς-Ντίτερ Σνάιντερ(Hans-Dieter 
         Schneider) για την εξαιρετική δουλειά ως ταμίας τα τελευταία χρόνια. 
Θέμα 8.4 Η γραμματέας Θυμνιά Χρυσούλα επανεκλέγεται ομόφωνα και αποδέχεται την
         εκλογή.  
Θέμα 8.5 Η Μπριγκίτε Ντγιούριτς(Brigitte Djuric) και Βόλφγκανκ(Wolfgang Schmelhaus)
         εκλέγονται ομόφωνα ως πάρεδροι και αποδέχονται την εκλογή.
Θέμα 8.6 Ο Ευάγγελος Παπαϊωάννου και η Πρίσκα Μπάστ(Prisca Bast) εκλέγονται ομόφωνα
         ως ελεγκτές και αποδέχονται την εκλογή τους.
Θέμα 9.  Ενόψει του 2020 αναφέρει ο Πρόεδρος το ενδεχόμενο συμμετοχής του συλλόγου
         στην εκδήλωση Schlangenfest. Στις αρχές του καλοκαιριού θα σταλεί επιστολή
         στα μέλη, με τις δραστηριότητες του συλλόγου τα τελευταία χρόνια και την
         ερώτηση σχετικά με τη συμμετοχή σε εκδηλώσεις. Θα δημιουργηθεί επίσης ένα
         φυλλάδιο για τις δωρεές του συλλόγου. Ο πρόεδρος ευχαριστεί την κα Bast
         για τη συντήρηση της σελίδας του συλλόγου.
Θέμα 10  Η επόμενη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου είναι στις 28.4. στο
         Brauhaus Alter Bahnhof.
Θέμα 11  Η επίσκεψη του συλλόγου στην Ηγουμενίτσα, Κέρκυρα και Αθήνα είναι
         στοχευόμενη για τη περίοδο από της 19 Οκτωβρίου ως 31 Οκτωβρίου 2020.
         Διάρκεια του ταξιδιού 4-5 ημέρες.  
Θέμα 12  Δεν υπάρχουν παρεμβάσεις για το θέμα διάφορα

         Volker Münchow           Θυμνιά Χρυσούλα
         Ο επικεφαλής              Γραμματέας


